



Kaposvári Tankerületi Központ

Ügyiratszám: TK/139/00692-5/2018
Ügyintéző: Balatincz Mónika

FELTERJESZTÉS

*a Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola (OM:201315, 7562, Segesd, Iskola utca 1.)
Taranyi Tagintézményének (7514 Tarany, Zrínyi Miklós utca 6.) megszüntetése és
telephelyként való áthelyezése*

*Az átszervezés kategóriája: 3.2 a nevelési-oktatási intézmény megszüntetése jogutóddal:
tagintézmény megszüntetése*

Az átszervezés érinti az alapidokumentum 2.2., 6.2., 7.2. pontjait (törlésre kerülnek)

Szorosan összefügg a TK/139/00691-5/2018 iktatószámú felterjesztéssel (Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában új telephely létrehozása)

1, Tartalmi összefoglaló:

A Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola Taranyi Tagintézményének megszüntetése szükséges, melyet a Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolához csatolva (ott új telephelyet létrehozva) működtetnénk tovább az átszervezési döntés után.

Személyi és a tárgyi feltételek továbbra is változatlanul rendelkezésre állnak a Taranyi iskolában, amelyhez a tanulók (különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő tanulók ellátására) a jelenlegi segesdi székhelyintézménynél lényegesen jobb szakos ellátottsággal, valamint fejlesztő- és gyógypedagógusokkal jobban ellátott nagyatádi iskolától több segítséget kaphatnak.

A működtetésre vonatkozóan az átszervezés kapcsán nem merülnek fel nehézségek.

Az átszervezéssel változik az intézmény neve: Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Taranyi Telephelyeként működik tovább. A „befogadó” iskola OM azonosítóját használva tovább tevékenységét (OM: 201003).

2, Hatástanulmány:

Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola által ellátott feladat a Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolához kerül. Az eddigi Taranyi Tagintézmény az átszervezés után telephelyként működik tovább. Az átszervezés lényegi eleme, hogy a Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola székhely- és tagintézménye közötti földrajzi távolság megszüntetésével, a taranyi iskola, a szomszédos településen, Nagyatádon működő iskolához csatolva folytassa tovább tevékenységét, az alacsony tanulói létszám miatt telephelyként (22 fő). Így a székhely- és a tagintézmény közötti munkaszervezés, pedagógiai-szakmai illetve működtetési, üzemeltetési területeken egyaránt zökkenő mentesebbé tehető.

Az intézmény Tarany település életéből nem vonható ki, szükség van arra, hogy az ott tanuló alsó tagozatos diákok megfelelő oktatásban részesüljenek. A tanulók másik intézménybe szállítása, ottani ellátása nem megoldható, ezért tagintézményből telephellyé nyilvánítást kérjük másik iskolához (a Nagyatádi Általános Iskolához) való csatolással.



Kaposvári Tankerületi Központ

Beiskolázási adatok lényegesen nem befolyásolják az átszervezést, hiszen az intézmény továbbra is a településen fog működni alsó tagozaton változatlan formában.

Ez a szülők és a tanulók számára semmilyen terhet nem jelent, hiszen változatlan helyen folyik majd az oktatás. Előnyként jelentkeznek a taranyi iskola számára az is, hogy a nagyobb, járásközponti intézménytől a jobb pedagógus- és infrastrukturális ellátottságukból adódóan több segítséget kaphatnak, mint a jelenlegi székhelytől. A foglalkoztatott pedagógusok továbbra is alkalmazásunkban maradnak.

A két intézmény Pedagógiai Programja közt jelentős eltérés nincs. A település felső tagozatos tanulói a Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola beiskolázási körzetéhez tartoznak, így a Pedagógiai Programok évek óta összhangban vannak egymással.

Személyi és a tárgyi feltételek vonatkozásában javulásra lehet számítani, a már említett új székhelyintézmény jobb ellátottságából adódóan. A két intézmény földrajzi távolsága (az eddigiekkel ellentétben) sokkal könnyebben teszi lehetővé az áttanításokat, a rendszergazda vagy az egyéb adminisztrációs és technikai személyzet elérését a Taranyban található iskola részére. A Nagyatádi Bárdos Lajos Sport Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetői struktúrája a megnövekedett intézményi mérettel is alkalmas a vezetői feladatok ellátására.

Az átszervezés kapcsán a költségek tankerületi szinten nem változnak, csak a két, az átszervezésben érintett intézmény közt kerülnek átcsoportosításra.

3, Végrehajtás feltételei:

Véleményezésre jogosultak:

- a, Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola alkalmazotti közössége
- b, Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola Diákönkormányzata
- c, Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola Taranyi Tagintézményének Diákönkormányzata
- d, Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola szülői közössége
- e, Segesd-Taranyi IV. Béla Király Általános Iskola Taranyi Tagintézményének szülői közössége
- f, Tulajdonos Önkormányzat: Tarany Község Önkormányzata
- g, Települési Nemzetiségi Önkormányzat: Segesd Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata
- h, Települési Nemzetiségi Önkormányzat: Taranyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Kaposvár, 2018. március 5.

